

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 (齐鲁晚报·今日黄三角) 读者QQ群号: 91149364

悬在空中,堵住路口,非常危险

线缆散落堵了居民家门口

本报9月24日热线消息(记者 李金金) 23日,家住西城的市民姜先生拨打本报热线反映,在西一路与北二路路口向北的地方,约有500米的线缆散落在地上,挡住了过往居民的出入,而且悬空的杆子给周围居民的安全造成一定影响。为此,记者联系了电信、移动、联通的客服部门,希望相关责任单位尽快将线缆安全安装。

23日下午,记者在西一路与北二路路口向北约100米处看到,路东侧有架起线缆的杆子倒在地上,有的杆子半悬在空中,从此处经过的车辆、行人均要从杆子底下通过,看起来十分危险。在一侧的路上很多线缆散落在地上,车辆和行人要从线缆上轧过才能通行。记者粗略估计,西一路上散落在地上的线缆约有500米长,部分线缆还挡在了居民的家

门前,居民只好自己支架子将线缆架起来。

在此路过的市民王先生说,这些线缆可能是由于附近施工等原因造成的,散落在地上约有半个多月的时间了,一直无人处理。他说,他每天从这路过,十分危险。“万一杆子砸到人,就太麻烦了。”记者注意到,在倒下杆子的旁边,还竖立着新立起的杆子,姜先生说,这些应该是将线缆重新放

置在新杆子上的,但最近半月未见施工人员。姜先生担心“十一”假期期间,附近有活动,到时候将有不少市民、车辆从此经过,希望相关施工方尽快修好。

记者联系了移动、电信及联通的客服人员,其服务人员已将此信息记录,并承诺将实地核实相关情况。如属于他们负责,将尽快组织施工。

工程车占道逼公交改线 原站点等车居民喊不便

本报9月24日热线消息(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱) 登州路工程车占道揽活,让附近居民苦不堪言,连公交车都被占道的工程车逼得改了线路,原公交站点的居民直喊不便,改线后多走了很多冤枉路。

市民张先生说,前段时间这些工程车曾经被整治过,被统一停放在了登州路的最北头。可是时间一长,这些工程车的车主就坐不住了,因为那里人烟稀少,生意明显不如从前,于是他们又重新回到了登州路和北一路路口揽活。

24日,家住惠园小区的市民张先生拨打本报热线电话,反映登州路和北一路路口工程车占道苦了附近小区的居民。行人平时经过时都得小心车辆,现在连公交车都被逼得改了线路,附近居民要多走很长一段路才能坐上公交车。

张先生说,惠园小区是廉租房,住在里面的很多都是老年人,而且还有不少残疾人。工程车逼得公交线路改线后,公交车不再经过小区门口,而是直接从北一路往西走了,这给小区居民带来了很大不便。

记者在现场看到,很多大型的工程车辆集中在登州路和北一路路口处,路口显得十分拥堵。由于地处十字路口,来往的市民比较多,工程车主就将车辆停在了路口,方便来顾客时揽活。

记者随后联系到公交公司,询问公交线路改线的情况。工作人员表示,公交线路改线是由路况决定的,登州路那里工程车太多,公交车到了惠园小区再往回走时太堵,于是就直接改成从北一路往西。



24日,记者在聊城路水产市场附近的路面上看到,由于下水道堵塞,路面上积了不少污水,散发着臭味,成了过路市民的拦路虎。据附近商户介绍,“不少海鲜商户进货后把一些下脚料倒进下水道,可能是下水道堵塞的原因。” 本报记者 段学虎 摄影报道

挂失声明

李智宇出生医学证明(编号:L370920516)丢失,特此声明。

东城银座北50米
1-3层1万平黄金旺铺
火热招租
80-2600㎡沿街旺铺
欢迎
餐饮 娱乐 培训 休闲 品牌
入驻 整租分租均可

地址: 东三路银座商城北50米C-1座 电话: 0546-7582586 15615922677



名雅家居广场

名雅家居广场双节期间 举办大型促销活动

促销时间:2012年9月29日—10月7日

各厂家与商场联手推出特价产品,有史以来最低价。商场届时举行抓现金、抽大奖活动。凡向商场总服务台交现金满3000元可抓现金一次,能抓多少是多少!

惊喜新品推荐: 唐和居家具 中式家具典范
美尔凯斯家具 韩式家具典范

抽大奖:(购物满1000元赠奖券一张,以此类推)

- 一等奖1名 笔记本电脑一台
- 二等奖5名 微波炉一台
- 三等奖15名 自行车一辆
- 四等奖30名 护眼灯一个

抽奖时间:10月7日下午4:00

7776677

地点:西四路621号少年宫北200米 名雅家居广场